

Для учащихся 1-4 классов состоялось мероприятие «За покупками в сказочный лес». Ребята учились правильно расходовать деньги, учитывать важность и необходимость покупки. Во время игры учителя еще раз напомнили детям о значении денег в жизни человека. В ходе дискуссии «Карманные деньги: за и против» учащиеся 8-9 классов обсуждали необходимость карманных денег, как обойтись без карманных денег, каков минимум карманных денег и на что их лучше потратить. Ребята учились планировать свои расходы, распоряжаться деньгами.



